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Eixo Temático CPGS-F 

Gestão de Custos por Procedimento e Precificação em Serviços de Saúde 

 

Curso CPGS-F3 

Margem de Contribuição dos Produtos em Saúde 
 

 
 

 
 

 
 

Questão 01
O cálculo do Custo Total por Procedimento

A Pode ser feito antes da definição do preço de venda

B Independe do preço de venda

C Só pode ser feito a partir da definição do preço de venda

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 02
Os tributos sobre venda

A Não variam em função das fontes pagadoras que vão adquirir o produto

B Podem variar dependendo da fonte pagadora que vai adquirir o produto

C Já estão calculados antes de serem definidos os preços de venda

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 03
A carga tributária sobre venda

A
Na prática, se utiliza a estimativa informada pela Contabilidade da empresa para cada 

cenário que envolve o tipo de fonte pagadora

B É desconhecida pela Contabilidade da empresa

C Deve ser informada para a Contabilidade da empresa pelo gestor da área de negócios

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 04
Ponto de Equilíbrio

A Representa o valor da carga tributária

B Representa o preço sem incorporação da carga tributária

C
Representa o valor a partir do qual a margem de contribuição do produto será positiva 

(lucro)

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 05
Se o preço está abaixo do ponto de equilíbrio

A A margem de contribuição é positiva (lucro)

B A margem de contribuição é negativa (prejuízo)

C A margem de contribuição é nula (nem lucro, nem prejuízo)

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 06
Limite de Lucratividade

A É a máxima margem de contribuição (lucro) que um produto pode obter

B É a margem de contribuição mínima (lucro mínimo) associada ao produto

C É o limite de preço ou produção, a partir do qual o produto passa a se inviabilizar

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 07
O Limite de Lucratividade

A
É definido pela capacidade operacional máxima de todos os elementos do processo de 

produção do procedimento

B
Não se relaciona com a capacidade operacional do processo de produção do 

procedimento

C
É definido pela capacidade operacional máxima de um dos elementos do processo de 

produção do procedimento

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta
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Questão 08
Margem de contribuição positiva ou negativa

A Se relaciona com prejuízo e lucro, respectivamente

B Se relaciona com lucro e prejuízo, respectivamente

C Não se relaciona com lucro ou prejuízo

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 09
Reversão da Lucratividade

A
Pode ocorrer quando um dos parâmetros do custo muda de perfil, alterando o valor 

base de aquisição do insumo

B Não se relaciona com o valor base de aquisição do insumo

C Ocorre quando a produção reduz, mas se mantém acima do limite de lucratividade

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta

Questão 10
Reversão de Lucratividade

A Não se relaciona com a produção

B Reforça a premissa de que o aumento da produção sempre aumenta o lucro

C Contrapõe a premissa de que o aumento da produção sempre aumenta o lucro

D As alternativas a, b e c estão corretas

E Nenhuma das alternativas anteriores está correta


